
 

تم＠تحميل＠هذا＠الملف＠من＠موقع＠ملفات＠الكويت＠التعليمية

＠＠＠｣ｯｭＮｫｷ･､ｵｦｩｬ･ｳＮｷｷｷＯＯＺｨｴｴｰｳ＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠للحصول＠على＠أوراق＠عمل＠لجميع＠الصفوف＠وجميع＠المواد＠اضغط＠هناＪ

Ｊ＠للحصول＠على＠أوراق＠عمل＠لجميع＠مواد＠الصف＠الثاني＠عشر＠العلمي＠اضغط＠هنا＠＠＠＠＠＠＠＠＠

ｨｴｴｰｳＺＯＯｫｷ･､ｵｦｩｬ･ｳＮ｣ｯｭＯＱＴ＠＠＠

Ｊ＠للحصول＠على＠جميع＠أوراق＠الصف＠الثاني＠عشر＠العلمي＠في＠مادة＠رياضيات＠ولجميع＠الفصولＬ＠اضغط＠هنا＠＠＠＠＠＠＠＠＠

ｨｴｴｰｳＺＯＯｫｷ･､ｵｦｩｬ･ｳＮ｣ｯｭＯＱＴｭ｡ｴｨ＠＠＠＠＠

Ｊ＠للحصول＠على＠أوراق＠عمل＠لجميع＠مواد＠الصف＠الثاني＠عشر＠العلمي＠في＠مادة＠رياضيات＠الخاصة＠بـ＠الفصل＠الثاني＠＠اضغط＠هنا＠＠＠＠＠＠＠＠＠

ｨｴｴｰｳＺＯＯｷｷｷＮｫｷ･､ｵｦｩｬ･ｳＮ｣ｯｭＯＱＴｭ｡ｴｨＲ＠＠＠

Ｊ＠لتحميل＠كتب＠جميع＠المواد＠في＠جميع＠الفصول＠للـ＠الصف＠الثاني＠عشر＠العلمي＠اضغط＠هنا＠＠＠＠＠＠＠＠＠

ｨｴｴｰｳＺＯＯｷｷｷＮｫｷ･､ｵｦｩｬ･ｳＮ｣ｯｭＯｧｲ｡､･ＱＴ＠＠＠＠＠

｢ｯｴ｟ｫｷｬｩｮｫｳＯｭ･ＮｴＯＯＺｨｴｴｰｳ＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠اضغط＠هنا＠Ｚللحصول＠على＠جميع＠روابط＠الصفوف＠على＠تلغرام＠وفيسبوك＠من＠قنوات＠وصفحات＠＠＠＠＠＠＠＠

＠＠＠＠＠＠＠＠＠

الروابط＠التالية＠هي＠روابط＠الصف＠الثاني＠عشر＠العلمي＠على＠مواقع＠التواصل＠الاجتماعي＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠

مجموعة＠الفيسبوك＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠

صفحة＠الفيسبوك＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠

مجموعة＠التلغرام＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠

بوت＠التلغرام＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠

قناة＠التلغرام＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠

رياضيات＠على＠التلغرام＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠
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ろΑヲムャや るバョゅィ
サゅΒボャやヱ"ユΒΒボわヤャ"るバョゅイャや"ゲΑギョ"ょもゅル"ギハゅジョ"ょわムョ
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���������ذا كانإ��� � �� � �� � 
��فإن������
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���(ج) ������أ�
����(د)  ������ب�
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وكان أحد هذين العددين يساوي ��إذا كان ناتج ضرب عددين يساوي ���
�
�العددين هو :�
	�فإن ناتج ������
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أحد حلول المعادلة ��كان العدد إذا ��� � �� � � � 
عدد ثابت فإن الحل الآخر ������حيث ����
��للمعادلة هو:  

��������(ج) �������������أ�

��������(د)  ������������(ب)���

��

��� ��فإن مساحة المربع هي : ����√إذا كان طول قطر مربع يساوي �

��	�(ج)     ��	����������أ�

���(د)      ��	�(ب)        ���
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��

���� 
��		����تساوي����الكلية للمكعب والمساحة ��
��	����تساوي  ��إذا كانت المساحة الكلية للمكعب ���

��بمقدار: ����يزيد عن طول ضلع المكعب ����فإن طول ضلع المكعب 


���(ج)     ������
����������أ���

ً (د)      ��
�����������(ب)� 
���ليس أيا���		��
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��� � ً �����������������من المتباينات التالية تكافئ المتباينة �بين أيا

�|������������أ� � �|�����(ج)   ������|� � �|��

�|������(ب)     ��� � �|���������(د)��|� � �|��

�

�	��� إن مجموعه الحل للمعادلة �


��

�


� � �� � ��هي : ��������

��(ج)  ����√���√�����أ� 
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���ليس أياً (د)   ����√��(ب)   ������		��
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���� ��هي: ����
�������������إن مجموعة الحل للمتباينة�


���������أ� ⋃����
����)ج(  �� � �
��

����(ب)   ��� �

���ليس أياً )د(   �����		��

��

����� 
����كانإذا � �� �� � ����������� � ��

� � ����������� � ��

���فإن  ����� � ����
 ���

�

��������(ج)  ������أ�

���������(د) ����(ب)   ���

�

���� 
���إذا كان � ��� 

��� ����������������� � ���

√
��
� ����������������� � ���

�هو:�����فإن مجال الدالة  ����

�


�����������(ج)  ������������Rأ�⋃ �����
��

ً ��(د) ���(ب)   ��� 
��ليس أيا���		����

�

���� ��فإن السعر النهائي يكون: ����	�انخفض السعر بنسبة �ثم�����إذا ارتفع سعر النحاس بنسبة �

� ���

������(ج) نفس السعر الأصلي ��من السعر الأصلي ����أقل بقدار ���أ�

ً ��(د) ���من السعر الأصلي����أكثر بقدار (ب)  ��� 
��ليس أيا���		����

���



���� �����تساوي�������من��������
�فإن نس���
�تساوي �������بالمئة من��إذا كان نسبة �

�����������(ج) �������أ�

��������(د) �����(ب)  ���

��

��

���� � ً ً �يتبع سامي نظاما فإن ������		�من وزنه كل شهر. إذا كان وزن سامي الآن ��	�يكفل له نقصان �غذائيا
���وزنه بعد شهرين هو:

����������(ج) ���������	����أ�

ً ��(د) ���������(ب)  ��� 
��ليس أيا���		����

��

��

����� في إحدى المدارس العربية، يتم تدريس الإنجليزية والفرنسية بإعتبارهما لغتان أجنبيتان. إذا كان يتوجب �
ذين الغتين على الأقل فما هو عدد تلاميذ المدرسة إذا علمت أن عدد �على كل تلميذ أن يدرس إحدى هاتين ال

ً ����وعدد الدارسين للفرنسية هو ����يدرسون الإنجليزية هو  ������هو �وعدد اللذين يدرسون اللغتين معا

��������������(ج)  ����	����أ�

���������(د) �����	�(ب)  ���

��

���� جالون من الماء يصبح مملوء إلى �	�خزان ماء مملوء إلى منتصفه، إذا أضفنا �
�
من سعته . فما هي ���

��سعة الخزان مقدرة بالجالون؟ 
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